

→ KÖRKÉP

BALÁSTYA. A gasztronómia iránt érdeklődő közösséget hív életre a művelődési ház. A programsorozatot Főzőcske a szabadban szabadon címmel hozzák létre. Terveik szerint május közepétől minden második hét csütörtökén a falusi tanodánál egy-egy bográcsos, grilles vagy kemencés ételt készítenek majd el az érdeklődőknek, amit utána közösen fogyasztanak el. Bővebb információ a 62/278-651-es telefonszámon kérhető.

BORDÁNY. A XVI. falunapot rendezik meg a községben május 10-12-e között. A szervezők szeretnék a tradicionális kreatív foglalkozások művelőinek - például gyöngyfűzők, korongozók, gyékényfonók, kosárfonók, fafaragók, csipkészek - segítségével színesebbé tenni a programot. Érdeklődni a 62/588-516-os telefonszámon lehet.

DESK. Az önkormányzat által létrehozott vállalkozásokat segítő szolgáltató iroda új, díjmentes lehetőséget kínál a határ menti térség mikro-, kis- és középvállalkozásai számára. Várják minden olyan vállalkozó jelentkezését, aki pályázati tanácsadás vagy más fejlesztési lehetőségek iránt érdeklődik.

DOMASZÉK. A tavaly született gyermekek és szüleik tiszteletére rendez babatalálkozót a helyi képviselő-testület holnap délután 15 órakor a polgármesteri hivatal nagytermében. Az ünnepi műsor után az önkormányzat nevében Kispéter Géza polgármester egy jelképes összeget ad át az előző évben született gyermekek szüleinek.

FORRÁSKÚT. A területalapú támogatási kérelmek elektronikus benyújtásának az időszakában, május 15-éig Gyuris Ferenc falugazdász ügyfélfogadást tart a művelődési házban minden szerdán 8-16 óráig és pénteken 8-12 óráig.

MÓRAHALOM. A Csongrád Megyei APEH munkatársai az adóbevallások beadási határideje előtt, május 8-án délután 13 órától fél 4-ig kihelyezett ügyfélfogadást nyújtanak segítséget. Az adótanácsadás a polgármesteri hivatal tárgyalótermében lesz.

RUZSA. Falunapot és főzőversenyt tartanak május 17-én a sportpályán. Utóbbira csapatok jelentkezését várják halászlé, pörkölt és egyéb kategóriában. Nevezni a könyvtár-teleházban lehet személyesen, illetve telefonon a 62-285-150-es és a 62-585-140-es számon. Sztárvendég: Hevesi Tamás.

SZATYMAZ. A művelődési házban a konditerem hétfőtől péntekig reggel fél 8-tól este 19 óráig tart nyitva.

SZEGED. Orosz estet tartanak a Nemzetiségek Házában holnap délután 17 órától az egyetem szlavisztika tanszékének hallgatóival. Ugyanitt megnyitják a Kárpátalján jártunk című fotókiállítását is. A tárlat május 20-áig munkanapokon 9 és 17 óra között tekinthető meg.

- A Somogyi-könyvtár gyermek-könyvtárába anyák napi műsorra és a Ma én mesélek neked című mesekönyv ünnepélyes átadására várják az érdeklődőket ma délután 16 óra. - Lakossági fogadóórát tart Zélicity László városi rendőrkapitány ma délután 13 és 15 óra között. Az alezredest a Szegedi Rendőrkapitányság Párizsi körút 16-22. szám alatti épületében kereshetik fel. - Zenehétfőt tartanak ma este 19 órától az újszegedi rendezvényházban (Közép fasor 1-3.). Fellép az Őrtorony és a Heaven's Drink zenekar. A műsorvezető Pleskonics András lesz. A belépés díjmentes.

ZÁKÁNYSZÉK. Az ebek éves kötelező, veszettség elleni védőoltását és féregtelenítését ma tartják a település több pontján délelőtt negyed 9 és délután negyed 3 között. Az oltás díja kétezer forint. Az oltási könyvet mindenki vigye magával.

NAGY NIKOLETT LETT SZEGED SZÉPE – URI GELLER ÉS „VÖRLDPÍSZ” A SINGBEN

IQ-jával hódított a királynő

Napokig gyakorolták a koreográfiát azok a lányok, akik szombaton versenyzették szépségüket a Sing-Singben, az I. Szeged Szépe szépségkirálynő-választáson. A zsűriben fővárosi sztárok is helyet foglaltak. Nehéz döntés után végül a 19 éves szegedi Nagy Nikolett fejére került a korona.

BOBKÓ ANNA

Nehezen kezdődött az I. Szeged Szépe szépségkirálynő-választás szombaton este a Sing-Singben. A szervezők jócskán megvárakoztatták a közönséget: a meghirdetett kilenc óra helyett ugyanis néhány perccel tizenegy előtt kezdtek el a műsort.

Valaki Uri Geller hangján köszöntötte az összegyűlteket - „Má olyan dolgok fognak vehetek történni, mint még soha” -, majd Mára Krisztián és Király Tamás műsorvezető mutatta be a sztárszűri tagjait. Többek között Juronics Tamást, aki először pontozott szépségversenyen, az eróművész Rippel fivéreket, akik a 2006-os Miss World Hungaryn is ítélkeztek, Tekulics Anna modellt, aki a Singbe szerelme, Kasza Tibi nélkül érkezett, és a szintén modell Debreczeni Zitát, valamint Zimány Lindát.

Több a modell a zsűriben, mint az indulók között - jegyezte meg ironikusan az egyik néző. Valószínűleg a várakozás miatt lett paprikás a hangulata. Ahogy kimondta, már érkeztek is a színpadra a verseny indulói: tizenöt gyönyörű lány, akik közül mindössze öt volt szegedi. Volt, aki Mezőkovácsházáról jött, más pedig Soltvadkertről. A ver-



■ LÁNYOK ESTÉLYIBEN – ZSONGÁS A KULISSZÁK MÖGÖTT

Fotók: Segesvári Csaba

szépek a lányok. Erős volt a mezőny, ezért tartott olyan sokáig a döntéshozatal - magyarázkodott Rippel Viktor.

A szépségek közül senki sem távozott üres kézzel. Fürdőruhát, hajszépítő szereket és pálinkát nyertek. - Gondoljatok arra, hogy George Bush átöleli Oszama bin Ladent, és háromra mindenki egy-

→ Szeged-ismeret kérdésekben

A lányokkal intelligenciatesztet is kitöltettek a szervezők. Az indulók általános műveltségére, Szeged-ismeretére és IQ-szintjére voltak kíváncsiak. A teszt kérdései között szerepelt az is, hogy meddig tartott a 100 éves háború, miből van a valódi rum, és mi a világ legkeményebb ásványa. A szépségek közül Nagy Nikolett brillírozott, összesen 122 pontjával maga mögé utasította a többi versenyzőt.

seny előtt három napig a Novoteben laktak, s éjt nappallá téve gyakorolták a színpadi koreográfiát. Először utcai viaszeletben mutatkoztak be, majd fürdőruhában és estélyiben. Utóbbi két toalettben Zimány Linda és Debreczeni Zita már nem csodálta meg a lányokat. A fürdőruhás felvonulás után felpattantak, és angolosan távoztak Pestre, egy partira. A show szerencsére nélkülük is folytatódott.

Míg a lányok öltözködtek, táncbemutatóval és Dömötör Tamás szájdobos attrakciójával nyugtázták le a közönséget. Majd következett a várva várt eredményhirdetés.

- Nehéz volt választani, hiszen nagyon

szorre mondja: világbéke! - instruálta Mára Krisztián a versenyzőket. A közösen kiállt „vörldpísz” után, amikor a feszültség szinte már kézzel fogható volt, a műsorvezetők elárulták az első három helyezett nevét. A második udvarhölgy a tizenkilenc éves szegedi Bánfalvi Csilla lett. A képzeletbeli trón másik oldalát a tizenhét éves soltvadkeri Farsang Dorottya foglalhatta el. A csillagó Swarovski korona pedig a szintén szegedi, tizenkilenc éves Nagy Nikolett fejére került, aki többek között egy két-személyes görögországi utat nyert.

További fotók a témáról az interneten:

delmagyar.hu



■ ERŐS VOLT A MEZŐNY, A ZSŪRI NEHEZEN TUDOTT VÁLASZTANI

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM



GÁLÁVAL ÉRT VÉGET A GITÁRFESTIVÁL. Gálaműsorral ért véget a TIK-ben tegnap este a IX. Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál és Országos Egyetemi Diákverseny. A sztárvendég a világhírű flamencocsoport, a Grupo Almodovar volt. Felléptek a verseny két korszoportjának első helyezettjei is: Czup Márk (képünkön), a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának hallgatója, és Horváth László, a győri Széchenyi István Egyetem Varga Tibor Zeneművészeti Intézetének diákja.

Fotó: Karnok Csaba

→ HÍREK

CHIKÁN ÁGNES AKADÉMIAI DÍJAT KAP

A Magyar Tudományos Akadémia mai közgyűlésén adják át az idei akadémiai kitüntetések. Akadémiai Újságírói Díjat vehet át volt kollégánk, Chikán Ágnes, a Délmagyarország egykori főmunkatársa, az MTA Szegedi Biológiai Központ jelenlegi sajtófelelőse.

A KÜLFÖLDI MUNKAVÁLLALÁSRÓL

Országos roadshow-ra indulnak a külföldi munkavállalást segítő EURES-tanácsadók. Ma 16.30-tól Szegeden, a TIK-ben tájékoztatnak az osztrák, német és holland élet- és munkakörülményekről. Ismertetik a munka- és egészségbiztosítási jogviszonyt igazoló dokumentumokat, a munkavállalási engedélyek fajtáit, az adózási tudnivalókat.

KEZDŐDNEK A GÖRKORIS ESTÉK

Kedden elstartol a Skate Night Szeged ötödik évadja. Este hétkor várják a görkorisokat a Burger King előtt. A résztvevők közel tízkilométeres távot tesznek meg, a kisebbeknek viszont rövidebb útvonalat jelölnek ki a szervezők.